

安顺日报

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

安顺日报社出版

2009年4月24日

星期五

今日天气:阴有阵雨 温度 15~18℃

农历己丑年三月二十九 第 5569 期 今日 8 版

电子版:www.asrbs.net 投稿邮箱:asrbs@vip.163.com

市人民 医院 急 救 电 话 :96999

共同建设和平之海友谊之海 —胡锦涛主席出席庆祝人民海军成立 60 周年海上阅兵活动纪实

新华社记者 曹智 陈万军 李宣良

在人民海军迎来 60 华诞之际,4 月 23 日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛来到海滨城市青岛,出席庆祝人民海军成立 60 周年海上阅兵活动。

港城花团锦簇,黄海波飞浪卷。中国人民解放军海军一艘艘战舰整齐列阵,官兵雄姿英发,迎候军委主席检阅。来自五大洲 29 个国家的海军代表团、14 国海军 21 艘舰艇汇聚黄海,共贺中国海军华诞。

1949 年 4 月 23 日,伴随着百万雄师横渡长江的胜利凯歌,中国人民解放军海军宣告诞生。60 年来,人民海军在党的指引下,从小到大,由弱变强,初步发展成为一支多兵种合成的现代海上防御力量,在捍卫国家主权和安全、维护海洋权益、完成多样化军事任务中发挥着重要的作用。

12 时许,胡锦涛主席在中共中央政治局委员、中央军委副主席郭伯雄,中央军委委员、国务委员兼国防部长梁光烈,中央军委委员、总参谋长陈炳德等陪同下,来到青岛奥帆中心码头。

停靠在码头的“石家庄”号阅兵舰,按照海军最高礼仪悬挂满旗,国旗、军旗迎风飘扬,身着洁白礼服的全舰官兵在甲板整齐列队。12 时 10 分,胡锦涛主席检阅海军仪仗队后登上阅兵舰。

12 时 15 分,阅兵舰开银白色航迹,驶向大海……

此刻,接受检阅的 25 艘中国海军舰艇在阅兵海域编队完毕,31 架中国海军各型战机在跑道上振翅欲飞……

14 时 20 分,胡锦涛主席等在中央军委委员、海军司令员吴胜利,海军政治委员刘晓江的陪同下,登上检阅台。海上阅兵总指挥吴胜利报告:主席同志,



4 月 23 日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在青岛出席庆祝人民海军成立 60 周年海上阅兵活动。这是胡锦涛主席热情地向受阅舰艇官兵挥手致意。据新华社社

受阅部队准备完毕,请您检阅!“

“开始——”胡锦涛主席一声令下,整装待发的受阅舰艇在激昂的《分列式进行曲》中,破浪驶来。

首先接受检阅的是长征 6 号核动力潜艇,在它的带领下:水下先锋艇“等其他 3 艘潜艇逐一通过阅兵舰。

“同志们好——”

“首长好!”

“同志们辛苦了——”

“为人民服务!”

胡锦涛主席的问候声和受阅官兵的口号声,汇成一股股声浪,在海天间回响。庄严的检阅,殷切的期望,化成巨大的力量,在水兵胸中激荡。

耕波犁浪,气势如虹。由沈阳“号导

弹驱逐舰等 5 艘舰艇组成的驱逐舰兵力群,由“舟山”号导弹护卫舰等 7 艘舰艇组成的护卫舰兵力群,先后通过阅兵舰。

这次海上阅兵展示了中国海军舰艇和武器,全部为国产装备。

海上的精彩还在继续,空中的乐章已经奏响。警戒机、侦察机、歼击机、歼击轰炸机、舰载直升机编队依次临空。各型战机和水面舰艇的轰鸣声交汇成一曲雄浑的海天交响。歼击轰炸机发射出 72 枚红外干扰弹,如同节日的礼花在海空绽放;救护直升机拉出红、黄、蓝三色彩带凌空飞舞,把海上分列式推向高潮。

搭载着 260 名海军陆战队员和两架直升机的“昆仑山”号船坞登陆舰,宛

如一座移动的海上城堡劈波前行。身披海洋迷彩的 8 艘导弹快艇犁开朵朵浪花。天空战鹰呼啸,海上战舰驰骋,水中蓝鲸蹈海……波澜壮阔的海上分列式,充分展示了人民海军和平之师、威武之师、文明之师的时代风采和致力于建设和谐海洋的坚强决心。

14 时 45 分,海上阅兵式开始。

远涉重洋前来参加庆典的俄罗斯、印度、韩国、巴基斯坦、新西兰、新加坡、泰国、法国、孟加拉国、澳大利亚、巴西、加拿大、墨西哥等 14 国 21 艘军舰悬挂满旗,以作战舰艇、登陆舰艇、辅助船、训练舰的先后顺序,按吨位大小,以中国海军“西宁”号导弹驱逐舰为基准锚泊成一列,在蔚蓝色的大海上构成一道壮美的风景,不同肤色的各国海军官兵在各自舰艇左舷列队,接受胡锦涛主席的检阅。

国际舰队检阅,是海军这一国际性军种特有的海上礼仪活动。参加此次海上检阅的外国舰艇中,有将近一半曾访问过中国。它们见证了中国海军致力推动建设和谐海洋的不懈努力。

阅兵舰驶过,值更官的哨声响起,各海军军官整齐地向阅兵舰举手敬礼,水兵同时向阅兵舰行注目礼。

阅兵舰鸣笛还礼,胡锦涛主席热情地向受阅各国舰艇官兵挥手致意。

军舰是流动的国土。作为和平的使者,人民海军先后派出 40 多艘次军舰访问了 30 多个国家,与 100 多个国家海军举行过双边或多边演习,接待了 30 多个国家的 2000 余艘次舰艇访华。

15 时 10 分,阅兵舰缓缓驶过墨西哥海军“夸乌特莫克”号风帆训练舰……在《友谊地久天长》的悠扬乐曲中,气势宏大的海上阅兵圆满结束。

市领导活动

颜学丽 本报讯 目前,市委常委、市委宣传部部长、市文明委主任颜学丽率队到全国文明城市创建工作先进城市遵义市考察学习。

通过实地参观,听取关于遵义市创建全国文明城市、全国园林绿化城市和建设创新型城市的具体做法、措施及取得的成绩、经验后,考察组一行深受启发,感慨颇深。

遵义市通过精神文明创建工作,大大提升了城市品牌,经济社会协调发展,人民群众幸福指数大大提高,城乡一体化进一步提高。目前,贵州省只有贵阳市和遵义市两个城市获全国文明城市创建先进城市称号。考察结束后,考察组将对我市创建文明城市提出打算,力争尽快正式启动全市创建工作。

(王思霖 白波)

麻山腹地,“铁牛”上岗



紫云自治县农机中心组织 12 台大型农机驶进乡镇的田间地头服务春耕。图为 4 月 23 日,该县腾达农机服务农民专业合作社的农机手在板当镇境内耕作。张光平 摄

平坝加大“三农”扶持力度

本报讯 平坝县以进一步做好“三农”工作,加大对“三农”的扶持力度,作为检验学习实践活动中标准,该县主要从三个方面抓好“三农”工作。

加大惠农资金的补助力度。今年,该县出台了“优质米补助政策”和“优质高粱补助政策”,建立“平坝县畜牧业生产发展基金制度”。明确了县财政将拿出 40 万元作为种植优质米的补助资金、10 万元作为风险资金,直接补助到种粮农民的手中;以订单农业的形式在全县发展种植了 2000 多亩优质高粱,县财政将每亩 50 元的标准把资金补助到农民手中;发展畜牧业方面,县财政从 2009 年开始,每年将拿出 20 万元作为畜牧业生产发展

金,用于鼓励和引导全县广大农户发展畜牧业。

出台若干惠农政策。先后制订了《平坝县帮扶返乡农民工就业工作方案》《做好“零就业”家庭就业援助工作实施办法》《平坝县 2009 年鼓励和支持驻县国有金融企业加大信贷投入促进全县经济社会更好更快发展暂行办法》《平坝县实施“劳有所得”行动计划实施方案》。

创建返乡农民工创业园。以夏云、十字和乐平三乡(镇)为试点,建立了 3 个返乡农民工创业园,辐射带动全县返乡农民工和农村富余劳动力创业就业。近期,全县 7560 多名返乡农民工实现再就业 4100 人;实现自主创业的 520 人,带动就业 780 人。(肖菲 本报记者 毛丽)

普定率先建计生妇幼保健中心

本报讯 普定县将学习实践科学发展观活动与创建国家级计生优质服务先进县结合,将计划生育技术指导服务部门和妇幼保健部门进行整合,实现优势互补、资源共享,在全市率先成立了县级人口和计划生育妇幼保健中心。

该县针对县计划生育指导站网络健全、设备先进但技术力量薄弱,县妇幼保健站技术力量较强但设备落后的情况,切实破解生殖服务工作的发展难题,按照县整合、乡剥离、村合并”的

原则,启动了全县计生资源整合工作,将原县计划生育指导站和原县妇幼保健站合并在成立了县人口和计划生育妇幼保健中心,并在白岩镇开展试点工作,将白岩镇计生服务站更名为白岩镇人口和计划生育妇幼保健站,白岩镇卫生院从事妇幼保健工作的人员划转到白岩镇人口和计划生育妇幼保健站。在村级将村卫生室和计生室合并为人口和计划生育妇幼保健服务室,工资报酬在原

基础上每人每月增加 100 元。

整合计生妇幼资源后,在人力、财力、物力上,长短互补,使设备

资源、技术资源得到充分利用,服务环境得到改善,服务能力得到增强,服务领域得到拓宽,实现了计、妇、双贏,提升了生育服务水平,为创建国家级计生优质服务先进县奠定了基础。

(吴学骏 陈海)

深入学习实践科学发展观

黄果树风景区

完成首批农村危房改造

本报讯 4 月 22 日,黄果树风景区白水镇坑边村五保户王灵昌脸上挂满了笑容,他正在打扫期盼已久的新居,当天即可搬进入住。国家对农村危房改造的政策,让他及其它农村困难户又一次感受到党和政府的关爱。

据了解,黄果树风景区管委会在对农村危房改造中,由

于划定了领导包片区、层层包

干、责任落实到人,使全区的农村危房改造工程得以顺利进行。同时,为了确保农村危房改造工程的质量,黄果树风景区建设规划局组织技术人员对农村危房改造工程进行技术指导,并定期对该工程进行质量跟踪检查,为该区首批农村危房改造工程顺利完成提供了有力的技术保障。

截止到 4 月 17 日,黄果树风景区管委会上批 45 户农村危房改造的农户,已全部完成了主体工程,有 25 户农村危房改造的农户现已搬入了新居,入住率达 56%,并提前完成了首批农村危房改造工程的任

务。(本报记者 吴卫)

罗宁在一季度经济运行分析会上强调 狠抓落实确保全年经济平稳较快增长

本报讯 4 月 22 日,我市召开 2009 年一季度经济运行分析会。市委副书记、市长罗宁,市委常委、常务副市长杨梦龙,市委常委、副市长王廷恺,副市长山林、罗建强,市长助理梅志翔出席会议。

罗宁指出,在遭受国际金融危机影响的情况下,一季度全市主要经济指标除财政收入外,同比均实现增长,经济呈现平稳增长态势,继续朝着向好的方向发展。但是,我们也要清醒地认识到,全市经济运行仍然存在一些困难和问题,形势仍不容乐观,纵向比较,增长情况并不理想;横向比较,与其他市州地仍然还有不小差距。同时,也要看到下一步发展的有利条件,随着国家和省安排我市的项目以及我市组织实施的项目全面开工,下一阶段的投资强度将会进一步加大,拉动经济增长的效果将会进一步显现,以能源为代表的支柱产业呈现良好

发展态势;机械加工业等产业将会有较大的增长。罗宁要求,要切实解决好当前经济运行中的难点、热点问题,确保全年经济平稳较快增长。在项目工作上,要继续坚定不移地把工业作为全市经济发展的突破口,深入实施工业强市战略,加快发展现代装备制造业,进一步培育壮大以能源、化工和原料为主的支柱产业,改造提升传统特色优势产业,尽快把工业经济做大做强。要切实把服务业企业作为推动工业发展的头等大事抓好落实,尽心竭力为企业搞好服务,排忧解难。要进一步加快工业园区基础设施建设,加大产业项目园区力度,提高产业集聚度。在财税金融和工地工作方面,要做好增收节支工作,努力增加财政收入;要加快国有土地出让步伐,盘活存量土地;要加强与金融机构的沟通合作。(下转二版)

张力在全市对台工作座谈会上要求
开创对台工作新局面
集中学习法律知识
全市近 50 家国有企业负责人参培

本报讯 4 月 22 日,全市对台工作座谈会召开。会议深入学习和贯彻胡锦涛总书记在纪念《告台湾同胞书》发表 30 周年座谈会上的重要讲话精神,传达贯彻全省对台工作精神,分析当前对台工作形势,并对当前和今后一个时期我市对台工作进行安排部署。市委副书记、市纪委书记、市委对台工作领导小组副组长张力出席会议并讲话,市政协副主席、市统战部部长、市对台工作领导小组副组长涂新善主持并作会议总结。

会议充分肯定了近年来我市对台工作取得的成绩,张力指出,2004 年以来,我市对台工作在市委、市政府的领导下,坚持以邓小平理论和三个代表重要思想为指导,以科学发展观为统领,牢牢把握两岸关系和平发展的主题,认真履行组织、指导、管理、协调”的职责,在对台经贸、对台宣传、台胞台属工作等方面做了大量卓有成效的工作,取得了显著的成绩,为推动两岸关系和平发展,扩大我市对内对外开放,作出了应有的贡献。

张力强调,要认真学习和深刻领会胡锦涛总书记重要讲话精神,正确把握新时期对台工作的方针政策,正确认识和分析形势,充分认识两岸关系发展的新机遇、对台工作面临的新挑战和新任务,进一步增强做好对台工作的紧迫感和责任感,主动把对台工作与各县(区)、各部门工作紧密结合起来,充分利用有利条件、克服不利因素,增强工作的自觉性和主动性,以对党、对国家和对民族高度负责的精神努力做好各项对台工作。(黄凯 本报记者 胡远韬)

集中学习法律知识 全市近 50 家国有企业负责人参培

本报讯 4 月 23 日,根据省国资委的要求,为切实抓好对《企业国有资产法》的学习宣传贯彻,市经济贸易委员会举办了全市学习宣传《企业国有资产法》专题培训会。省国资委法规和政策研究室副主任李庆华到会并作了专题讲座。全市近 50 家国有资产经营(参股)企业负责人和市直相关单位负责人出席了会议。据悉《企业国有资产法》于 2008 年 10 月 28 日经十一届全国人大常委会第五次会议审议通过,将于 2009 年 5 月 1 日起正式实行,该法是当前和今后一个时期国有资产监督管理工作地基本法律依据。培训会要求,各县区、各部门、市属各国有及国有控股企业要结合贯彻落实党的十七大精神和深入学习实践科学发展观活动,高度重视《企业国有资产法》的学习宣传和贯彻落实工作。要做到学以致用,把学习贯彻《企业国有资产法》与推进国有企业改革与发展结合起来,努力做到决策有据、工作有序。要做好宣传,使《企业国有资产法》能深入企业基层、深入人心,使之形成良好的舆论气氛和法制环境。会上,李庆华就企业国有资产、国家出资企业的定义进行了阐述,并对该法的适用范围及其他相关知识进行了培训。(本报记者 杨代灿 刘念)

换发残疾人证“短平快” 全市已受理 4079 人 发证 2070 个

本报讯 4 月 23 日,记者从市残联了解到,根据国家和省、市有关文件精神要求,市残联结合我市实际,于今年 1 月全面启动办理第二代《中华人民共和国残疾人证》工作,目前,办理工作正进入高峰期。截至 4 月 22 日,全市已受理 4079 人,发证 2070 个,其余的正在紧锣密鼓的办理之中。

为让全市广大残疾人能及时有效地办理“身份证”,全市各级残联组织干部职工统一思想认识,把办理第二代《中华人民共和国残疾人证》工作作为一项政治任务来抓,深入到各县(区)、部门、乡(镇)、村及农户家中宣传有关文件精神,使广大残疾人对换发第二代《中华人民共和国残疾人证》的意义和作用有了深刻的认识,积极主动地到户口所在地残联组织申办办理换发事宜。为了让广大残疾人再办理过程中吃上“定心丸”,使办理工作真正达到“短平快”,各级残联的有关办理人员除认真向前来办理的残疾人等一次性告知办理手续外,还通过高科技网络技术手段加强信息沟通,相互配合,尽量减少办理人的办事环节,为办理人提供高效、快捷、准确、满意的服务,受到残疾人的广泛好评。

一位西秀区刚领取第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人笑逐颜开地向记者介绍,他从审批办理到领取自己的“身份证”,前后不到半个月的时间,他说:各级党委、政府和残联组织对我们这些残疾人非常关心,我们要继续发扬自尊、自信、自强的精神,做一个对社会有贡献的人,以实际行动感谢党和政府对我们的关爱之情。”

(本报记者 王正祥)

紫云推出投资“优惠券”

本报讯 “……免征所得税、契税……购置土地款全额给予扶持……”等宣传语,醒目地印在紫云自治县 3 月份出台的招商引资优惠政策上。紫云在以实际行动抢抓中央拉动内需扩大投资机遇,落实我市“招商引资”计划,在税收、用地、规费等方面推出优惠政策,进行招商引资。

该县招商局负责人介绍说,税收方面:在县域内,对新办生产经营型企业,经税务机关审批,企业所得税第一年至第三年免征,第四年至第五年减半征收;本县投资者以自有房地产作价与外来投资者合资、合作、兴办开发性、生产性项目,在办理房产过户时免征契税;企业从事中药材、蔬菜、薯类等种植以及林产品的采集,牲畜、家禽的饲养等项目免征企业所得税;同时,从事花卉、茶叶、香料等种植的企业以及国家重点扶持的高新技术企业在所得税方面都给予大幅的优惠。

招得进来,落得下去。该县在土地方面给予了极大优惠,外来投资者使用土地,可采取招标、拍卖、挂牌出让等方式获得土地使用权,对符合政策的一次性投资 300 万元以上的生产加工型项目,土地出让价按规定的工业用地最低出让价出让,在工业项目建设用地上,按投资总额从 15%-50% 给予扶持,高新技术产业的供地政策更为优惠,看投资密度按购置土地款的 55%-100% 给予扶持。为让企业在县域内能够更好的发展,帮助外来投资者搞好生产经营,县领导还亲自联系外来投资企业,及时发现和解决问题,实行一站式服务,外来投资者落户及其子女入学、就医、享受该县居民同等待遇等。

(本报记者 李锦伟)